
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
“Prva gimnazija Maribor 

je že takrat (1974 op. u.) kot ena 

izmed prvih šol v takratni državi začela 

skupaj z menoj pilotni projekt izobraževanja 

profesionalnih športnikov. O šolanju, kot ga 

poznamo danes, o športnih in drugih oddelkih s 

prilagojenim načinom dela v tistem času še ni bilo 

govora. Zato sem hvaležna in ponosna, da smo skupaj 

prispevali k razvoju in začetku posebnega statusa 

športnikov.” 

 
Mirjana Mima Jaušovec, 

zmagovalka Grand Slam turnirja v tenisu, 

French Open – Roland Garros 1977. 

(170 zgodb Prve gimnazije Maribor). 



E-oddelek: Oddelek splošne gimnazije s prilagojenimi metodami dela za perspektivne športnike 
in kulturnike 
Oddelek je namenjen vsem dijakom, ki so predvidoma dalj časa in večkrat odsotni od pouka. S sodobnimi didaktičnimi pristopi prilagajamo pouk tako: 

— da bodo dijaki lahko s projektnim delom nekatere obveznosti opravili že v šoli ali na drugačen način, 

— da je omogočeno delo na daljavo s pomočjo spletnih učilnic in ostalih oblik spletnega komuniciranja, 

— da, kjer bo to potrebno, predvidimo tudi povsem individualne oblike dela. 

Posebno skrb namenjamo koordinaciji šolskih obveznosti z mentorji in trenerji v klubih, društvih in drugih organizacijah udejstvovanja dijakov in dijakinj. 

Vrhunski športniki vlagajo večino časa in energije v trening in tekmovanja, zato so pogosto odsotni od pedagoškega procesa, kar vpliva na uspešnost pri 

pridobivanju izobrazbe. Prepogosto se zgodi, da se vrhunski športniki ob zaključku športne kariere soočijo s težavami pri izgradnji izvenšportne kariere, saj so 

mnogi brez ustrezne izobrazbe in izkušenj. Pomembno je, da si izobrazbo pridobijo v času, ko se tekmovalno ukvarjajo s športom. Prva gimnazija Maribor je s 

strani Olimpijskega komiteja Slovenije prepoznana kot srednja šola, ki omogoča športnikom prilagoditve, ki lahko olajšajo izobraževanje in pomagajo, da bodo 

kljub intenzivni vključenosti v vrhunski šport dosegli želeno izobrazbo. Zato je naši šoli podelil certifikat »Športnikom prijazno izobraževanje«. 

 

Vpis v E-oddelek 
Učenci že v Prijavo za vpis v začetni letnik srednje šole v rubriko izobraževalni program vpišejo gimnazija: E-oddelek. Prijava dijaka v ta oddelek ne vpliva na 

sprejem v splošni program. To pomeni, da so dijaki, ki so sprejeti v splošni program in ne bodo izbrani v ta oddelek, uvrščeni v katerega od ostalih oddelkov 

splošne gimnazije. 

Če bo preveč prijavljenih za ta oddelek ali za posamezni tuji jezik, bodo imeli prednost dijaki, sprejeti v prvem krogu, znotraj posameznega kroga pa glede na 

število točk po merilih MIZŠ za omejitev vpisa. 

Razporeditev sprejetih dijakov bo objavljena skupaj z razporeditvami v ostale oddelke programa gimna



Za Prvo sem se odločila, ker je športnikom prijazna šola 
Sem dijakinja 1. E-razreda (E-oddelka) Prve gimnazije Maribor in intenzivno treniram tenis. Za nadaljnje šolanje na Prvi gimnaziji v Mariboru sem se 

odločila prav zato, ker je športnikovemu načinu življenja prijazna šola, saj mi omogoča redne vsakdanje treninge tenisa in hkrati pridobivanje zelo 

visokega nivoja znanja za nadaljnji študij. Profesorji so zelo razumevajoči, saj vedo, da imam veliko športnih obveznosti, čemur lahko prilagajam tudi 

datume pisnih in ustnih ocenjevanj znanja. 

Pouk poteka v jutranjih, dopoldanskih in zgodnjepopoldanskih urah in se velikokrat prekriva z mojim urnikom treningov. Kljub temu lahko opravljam 

treninge in vse šolske obveznosti, tudi ko se zaradi tenisa ne morem udeležiti pouka. Šola namreč spodbuja dvojno kariero (športno in 

izobraževalno), celo pouk se zaradi daljših odsotnosti zaradi tekmovanj in reprezentančnih priprav lahko izvaja tudi na daljavo, kar mi omogoča, da 

kljub odsotnosti ne zamujam pri obravnavi šolske snovi. 

Zelo sem zadovoljna, da sem se odločila za vpis na Prvo gimnazijo Maribor, in sem ponosna dijakinja te šole. 

 

 


